## 鄉州晚翁新經濟時





市政协五届五次会议开幕 凝心聚力助推 新密"强富美"现代化建设 Q02 打起担当 做出贡献 **2021 我们牢记嘱托再出发**O03~08

## 党支部建到小区里,党小组设在楼栋里

东城半岛社区: 党建引领居民服务"最后100米"

本报讯 党的十九大提出,加强和创新社会治理,推动社会治理体系和治理能力现代化,其重心和难点均在基层。作为城市治理的最小单元,东城半岛社区始终坚持"党建工作引领社区发展",在河南恒海房地产开发有限公司的支持下,高标准建立总占地面积共2500平方米的党员活动阵地"五室三中心",具体为:社区警务室、自组织工作室、文体活动室、图书阅览室、书画室;御府北院、悦府北院、悦府南院3个党群活动中心。

其中,自组织工作室设置刘伟平心

理咨询室、王会转健身气功工作室、张炳智法律咨询工作室、马晓红乐步模特工作室、满足居民健身娱乐、心理疏导等需求。文体活动室占地面积220平方米,根据前期对居民的走访调查,设置动感单车、棋牌桌、台球桌、乒乓球台等运动器材,目前周二至周日对居民免费开放。图书阅览室面积230平方米,配备各类图书2000余册,每周六开展3岁以下幼儿亲子阅读、绘本剧表演等活动;同时开设四点半课堂,在居民中招募5名退休教师志愿者轮流担任义务辅导老师,为放

学后的孩子提供良好的学习环境,解决家长的后顾之忧。此外,社区已连续6年为新密市文理科状元、困难学生和社区二本以上业主子女发放奖学金,每年暑假,这些获得奖学金的学子再回到社区开办辅导班,免费辅导社区学生假期学习。

社区3个楼院分别建立3个党群活动中心,内均设居民议事厅,确保"居民的事情居民议,大家的社区大家管",包括小区居民公约、规范和解决小区装修、停车、文明养狗等社区管理疑难问题都在这里得到妥善解决,真

正实现小区共治、共建、共享。以去年疫情期间为例,社区共召开7次居民议事会议,居民共同协商自发组成护卫队,58名党员志愿者加入组织,24小时不间断轮流协助物业保安把守各个进出口,扎实落实疫情期间的人车管控措施,社区党支部成立后,3年来共接待来自全国、河南省、郑州市以及新密市各级领导指导检查近300次,受到主要领导的高度肯定和广泛好评。记者 薛璐 通讯员 韩蕊 文/图

